



No. 2012-SP36

発行: 2012 年 4 月 16 日

## ~「カンガルーカップ国際女子オープンテニス 2012」に~ 「ダンロップ・フォート」テニスボールが試合球として採用





ダンロップの SRI スポーツ(株)(本社:神戸市、代表取締役社長:野尻 恭)が販売している、「ダンロップ ·フォート」が、2012年5月に岐阜県で開催される「カンガルーカップ国際女子オープンテニス」\*\*1の 使用球として採用されました。ダンロップ・フォートは 1961 年に発売以来、常に徹底した品質管理体 制の元で生産をしています。どのボールもすべて同じ性能と感覚でプレーができる均一性を極めた試 合球として、国内で開催される ATP/WTA 公認ツアーや数多くの主要大会で使用され、品質と信頼の高 さを証明しています。

※1:カンガルーカップ国際女子オープンテニス 2012 とは、岐阜県テニス協会が主催する ITF (国際テニス連盟) 公認のサーキット大会で、賞金総額 US\$50,000 の国際テニストーナメントです。今年度最初の国内開催に おける女子国際大会であり、国内トップ選手や海外若手有望選手が集います。選手は、当大会含め3週連 続開催される賞金総額 US\$50,000 の ITF サーキットに出場することが主流となっています。

## カンガルーカップ国際女子オープンテニス 2012 の概要

大会名:カンガルーカップ国際女子オープンテニス 2012

主 催:岐阜県テニス協会

期 間:2012年5月1日(火)~6日(日)

会場:岐阜メモリアルセンター 長良川テニスプラザ

## 「ダンロップ・フォート」の特長

ダンロップ・フォートは高品質なロングセラーボールとして、いつの時代も変わることのないマイ ルドな打球感と優れた耐久性で、プレーヤーの信頼に応え続けているボールです。

SRI スポーツ株式会社は、2012 年 5 月 1 日をもってダンロップスポーツ株式会社に 社名を変更いたします。つきましては、5月1日以降に貴社でご紹介いただく場合は 社名を「ダンロップスポーツ株式会社」として下さいますよう、お願い申し上げます。

報道関係者のお問い合わせ窓口

SRIスポーツ(株) 広報部 山田・田中 TEL:03-6863-2932 FAX:03-6863-2935

紙面等にご掲載いただける場合は、下記の番号を問い合わせ先としてください。 (株)ダンロップスポーツマーケティング 東京:03-5463-7324 大阪:06-6392-8500

ダンロップテニスナビ http://tennis.dunlop.co.jp